

## 短新闻

## 平安集束

## 平安点滴

## 乐清开展交通整治“百日大会战”

通讯员 余甘棠

本报讯 为解决当前交通管理突出问题,日前,乐清交警组织开展以“事故防控大攻坚、交通秩序大整治”为主要内容的交通安全管理“百日大会战”行动。

此次行动以加强交通亡人事故防控,强化重点交通违法查处,推进事故隐患点段治理,提升交通科技设施覆盖,优化路口安全设施管理为目标。

大会战期间,乐清交警部门将围绕交通事故多发和交通安全隐患路段,建设200处以上电子警察、监控抓拍、测速设施等交通科技设施,持续提升重点点位、路段监控设备覆盖率和运行质量,提高拦截查缉和执法管控的针对性、实效性。在国道、县乡村道公路平交口、路侧开口和学校周边建设1000处以上隔离护栏、减速带、警示桩、爆闪灯、路灯、防右转弯警示柱、降低绿化带高度等安全设施,并重点选取100处以上交通事故多发路段、交通安全隐患路段、临水临崖高落差危险路段、未验收通行道路和急弯陡坡、公路隧道实行挂牌整治。

为强化源头管理,乐清交警部门还加大工程车管理力度,对未纳入重点车辆监管、安全装置不齐全、“人、车、企”交通安全管理捆绑责任不落实及车辆安全状况差、交通违法记录多的工程车,实行“逢车必查”,并对其交通违法行为依法上限处罚。针对“两客一危一校”、重型货车、农村面包车逾期未检验、未报废,3条以上违法记录或AB证累积记分达到12分交通违法未处理,驾驶人违法记满12分等隐患,乐清交警部门在加强整治的同时紧盯新增隐患滚动“清零”。

此外,交警部门还加大对多次违法未处理车辆的路面查控力度,依托缉查布控系统和现场严管,实施精准打击。严查重型货车、二三轮电动车以及酒驾醉驾毒驾、涉牌涉证、超速超载超员等重点交通违法行为,及电动车违法载人、闯红灯、占用机动车道、逆向行驶、加装雨棚等显见性交通违法,进一步提升电动车头盔佩戴率和路口守法率。对10次以上违法未处理车辆,将进行定期通报,并按照户籍化管理的要求对违法车辆逐车排查梳理,做到逐一销号和违章“清零”。

## 帮了“领导”一个忙 18万元没了

通讯员 胡昌清

本报讯 近日,丽水市反诈中心接到一起假冒领导进行诈骗的报警后,通过紧急止付措施,成功帮助被害人追回钱款。

当天,某公司职员张某突然接到所谓公司领导的微信消息,要求他帮忙转一笔钱。对方的微信名字、朋友圈不仅同张某领导的一模一样,甚至还直接叫出了张某的名字。

“领导”告诉张某,他要向一个朋友转账18万元,碍于身份不好直接,想要张某作为“中间人”帮忙转一下。“领导”询问了张某的银行账户后,没多久就发过来一张18万元的“转账凭证”。凭证显示,18万元已转入张某账户。虽然钱没即时到账,但张某仍向“领导”提供的账户转了18万元。

几分钟后,张某打电话告诉领导钱已经转出时,才明白自己遭遇诈骗,于是立即报警。

接警后,丽水市反诈中心调查发现,诈骗团伙正将张某的钱转往2级账户。随后,该防诈骗中心进行紧急止付措施,成功将涉案资金追回。

据丽水警方介绍,2021年至今,丽水市反诈中心已接警265起,止付涉案资金3576万元,挽回损失514万元,发送预警短信6448条,预警挽回325万元。

## 金融消费需提高防范

近日,开化农商银行组织工作人员在车站、广场、社区等地开展宣传活动,帮助金融消费者增强风险识别能力和防范诈骗意识,切实保护金融消费者合法权益。

通讯员 齐振松 余蕙



## 消防产品联合监督

通讯员 李千千

近日,温州市经开区、龙湾区消防救援大队联合市场监管部门、街道,深入辖区出租房、合用场所及人员密集场所,开展消防产品质量联合监督,重点检查防火门、智能烟感等常用消防产品,并向相关负责人普及正确使用、识别消防产品真伪的方法,规范市场秩序,净化市场环境。



## 保障金融债权 优化营商环境

通讯员 刘竹柯君 林俐

本报讯 3月15日上午,玉环市法院召开“保障金融债权 优化营商环境”为主题的新闻发布会,会上发布“十三五”期间该院涉金融机构纠纷商事审判白皮书。

白皮书显示,“十三五”期间,该院共审结涉金融机构各类案件10599件,审结标的额超48亿元,其中民商事纠纷9747件。该院党组成员、副院长项延永表示,针对金融机构纠纷审理过程中反映的问题,法院将规范金融机构运行、强化行业行政监管、能动司法审判服务、优化抗风险氛围。

发布会结束后,法院组织相关人员开展座谈会,向与会人员征求进一步提升金融审判工作的意见和建议。



## 及时排除高速隐患

通讯员 殷悦 许仕超

近日,湖州市交通运输综合行政执法队高速公路二大队绕城西复线中队在S43高速公路上,排除了一起可能引发严重事故的安全隐患。

当天,执法人员在巡查时,发现小赤山隧道口有个疑似从车辆上掉落的大包裹,占据了一部分主车道,过往车辆不得不紧急躲避,非常危险。执法人员立即靠边停车,在车道后方设置警示标志,并迅速将包裹拖离主线。同时,将这一情况报送高速“一路三方”巡查施救联动群,进行后续处理。



## 酒后推搡辱骂办案民警 男子成为衢州“首例”

通讯员 金馨蕾 郭媛

本报讯 近日,衢州一男子酒后袭击民警,被警方以涉嫌袭警罪刑事拘留,成为该市首例涉嫌袭警罪的案例。

当天,城南派出所接到报警称有人拒付出租车的车费,民警迅速处警。经了解,报警人是出租车司机,一名男乘客酒后坐车到家后拒不付费,于是司机报警求助。

经确认,该名乘客已回到家中,民警试图上门了解情况。待民警敲开其家门,还没等民警开口说话,该男子便以民警吵醒其家人为由,对民警进行推搡和辱骂。

在长达10多分钟的辱骂过程中,民警对该男子的行为进行口头警告。没想到,该男子多次暴力推搡民警,后拿出家中拖把砸向民警。警告无效后,民警当场控制该男子,并将其传唤至派出所。

经审讯,男子郑某对自己酒后暴力袭击民警的事实供认不讳,且后悔不已,然而为时已晚。

## 销售不合标准的熔喷布 被判刑并处罚金80万元

通讯员 慕煊

本报讯 明知熔喷布不符合标准依然销售,近日,平阳县法院审理了该起销售伪劣产品案件,被告人肖某被判处有期徒刑7年8个月,并处罚金80万元。

2020年4月开始,肖某与陈某(已判刑)、林某(另案处理)等人合伙经营熔喷布生意。其中,肖某负责销售,林某负责联系厂家进货,陈某负责财务。

经他人牵线,林某在江苏和平阳万全等地的厂家进货。收到货后,几人发现货品质量参差不齐,有些甚至通过肉眼就能辨出根本没有达到“95标准”。但他们未进行专业检测,就直接通过朋友圈等渠道销售。当买家询问货品是否达到“95标准”时,肖某信誓旦旦地表示肯定达标。当时正逢疫情暴发期,熔喷布极为紧俏,客户听闻肖某有“达标”的货源后就直接购买,彭某就是其中之一,他总共向肖某支付了116万元货款。收到货后,彭某却发现这批熔喷布的质量实在差劲,明显不符合标准,便要求退货,而肖某敷衍地退还了30万元后就不再回应。后肖某又将货品售卖给张某等人,销售额合计达147.5万元。

客户陆续发现货品质量不达标,纷纷要求肖某退款,肖某有时会退还部分款项,有时直接不予理会。因肖某迟迟不处理,客户向警方报案。经检测,涉案熔喷布过滤效率为45.5、30.2、26.3等,远低于“95标准”。

法院经审理作出上述判决。

